

淮北市原政协主席阚相华受贿案昨开庭审理

涉嫌受贿400余万，当庭认罪、悔罪



星报讯(丁伟 韩猛虎 记者 任杰 文/图) 昨天(3月24日)上午,亳州市中级人民法院一审公开开庭审理了淮北市原政协主席阚相华受贿一案。

亳州市人民检察院起诉指控:被告人阚相华在担任淮北市烈山区区长、烈山区委书记、濉溪县委书记、淮北市政协主席职务期间,利用职务便利,在人事安排、工程建设、资金拨付等事项上,为黄某某、王某某等人谋取利益,收受黄某某、王某某等人财物共计人民币284.8万元、购物卡34.8万元、美元4.2万元、欧元1万元、黄金约1400余克,合计人民币约400余万元。案发后,赃款、赃物已全部追缴。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,阚相华及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭主持下充分发表了意见,阚相华作了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。安徽省部分人大代表、亳州市部分人大代表、政协委员,法院执法执纪监督员、新闻记者和被告人亲属及各界群众近60人旁听了庭审。庭审结束后,法庭宣布择期宣判。

民生

合肥市民 4月初可直飞韩国务安

3月27日起至10月29日,合肥新桥机场执行夏秋季航班计划。新桥机场昨天举行推介会,此次航班换季后,共有26家航空公司在机场投入航班运力,开通国内航线51条,港澳台及韩国、日本、泰国、德国等国际及地区航线13条。据了解,韩国德威航空计划4月初开通务安-合肥-务安航线,每2周执行3班;东航计划6月底开通重庆-合肥-名古屋航线,每周3班。 方明阳 记者 祝亮

先天性肾上腺皮质增生症 可免费检查

“家有幼儿可以去合肥市妇幼保健所免费检查。”3月24日,合肥市妇幼保健所新生儿疾病筛查中心针对先天性肾上腺皮质增生症可疑儿,电话通知家长。

据悉,做好先天性肾上腺皮质增生症筛查可防止新生儿肾上腺危象、休克及其后遗症的产生,可避免患儿导致女性男性化、男性假性性早熟。

徐军扬 高航 星级记者 俞宝强

社会

男子囊中羞涩 超市里偷菜招待同学

昨日,记者从合肥琥珀派出所了解到这样一段案情:王某一人在合肥生活,最近同学说要看他,王某就想着弄一顿好吃的招待同学。

当天,他在超市,先称了两袋排骨、两袋五花肉,后趁没人注意时,将两袋合并成一袋,只用了原来一袋的标签,另外还偷了一些蔬菜,在已经称重好的蔬菜中,另外多拿了一些放进去。超市员工发现王某的举动,随后报了警,王某涉嫌盗窃被

警方刑拘。 记者 祁琳

雇“撞脸”学生冒名办卡 4被告人昨日获刑

为非法获利,汪某等4人竟雇“撞脸”学生冒充他人骗领银行卡(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,汪某等4名被告人因妨害信用卡管理罪被合肥市庐阳区法院一审分别判处有期徒刑4年至有期徒刑3年,缓刑3年不等,各并处罚金3万元至1万元不等。

记者 马冰璐

瑶海万达、星报相亲会报名还剩2天

周日现场三大活动找“缘分”



距离由瑶海万达广场、星报传媒和共青团瑶海区委联合举办的千人青年交友的第二场活动还剩2天时间,目前相亲会报名成员已近千,其中不乏许多优秀人士,从报名人员情况来看,既有风华正茂的适龄青年、高学历高素质的成功人士,也有不少旧貌新颜的中年人和替孩子们把关的“妈妈团”让相亲会增色不少。

吴笑文



相亲不收费 严格审查保高效

“相亲会”没有学历、年龄等门槛,只要你是单身,渴望婚姻,愿意以一颗真诚的心和异性交往,都可以来报名。相亲会为公益活动,不收取任何费用。报名参加交友的青年男女均需提供最基本的个人信息(如姓名、年龄、性别、联系方式)。从严把关,每一位报名者都做到仔细审查,工作人员告诉记者,这样一来,来报名相亲会的市民普遍都素质很高,也确实实为寻找另一半而来,相信相亲会能够促成更多的有缘者。

本周日,相亲会当天,瑶海万达将为相亲者准备丰富的相亲活动。在爱的告白区,由“心愿贴”组成的心愿墙,男生和女生可以将自己的交友宣言、需求直接表达出来,参与者可直接查阅信息。深度交流区环境舒适,外场互动游戏,猜歌名、两人三足、你比划我来猜、报纸拔河……值得一提的是,在幸运抽奖环节,主持人还会通过微信为嘉宾抽奖,主办方现场为嘉宾送出金猴两只,另外配对成功情侣还可获得电影票2张。

上周日的相亲会得到了现场不少单身青年和“妈妈团”成员的认可。一位跟



儿子一起参加活动的周阿姨告诉小编,儿子毕业后一直忙着工作,把找媳妇的事都耽搁了,相亲会上周阿姨看到好几个女孩子都觉得不错,希望儿子也有看对眼的,“一直听说万达房子不错,相个亲也顺便来看看房子,听置业顾问介绍的万达SOHO,40-60平米百变空间,可自由组合。目前,有很多经营户在洽谈租赁SOHO;其中酒店和高端的私人服务工作室最多,商管公司正在筛选优选精品客户入驻。打算为儿子也选一套,也算增加个‘软实力’。”周阿姨笑着说。

拿红包、赢金猴 和真爱国外双飞游

凡是在本周日活动前,提前报名的参与嘉宾,收到报名成功的短信,都将获得告白红包一份,并有机会赢取万元金猴以及国外双飞游!

报名时间:即日起-3月27日
 活动地点:合肥瑶海万达广场营销中心

交友派对报名方式:

A、电话短信:0551-64376944、13295608208、15055160323

B、线上报名:关注@合肥瑶海万达广场、@市场星报、@惠生活微信平台,向微信号上发送姓名、性别、年龄及联系方式即可报名。如:关注成功后,直接发送:“张三+男+28岁+13xxxxxxxxx”即可报名。

C、线下报名:前往合肥瑶海万达广场营销中心(地址:合肥市瑶海区临泉东路与和县路交口)报名即可。

告白红包领取方式:

关注微信群,识别图中二维码并关注即可,进群后请发送给管理员您的姓名+手机号即可。红包数量有限,先到先得。

活动最终解释权归市场星报社所有。

